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CONSIGLIO DEI DELEGATI 

SEDUTA DEL 30 novembre 2020 

Verbale inerente al punto 10 dell'ordine del giorno 

Il giorno 30 novembre 2020 , alle ore 16:40, presso l'Hotel Ceasar's Cagliari, 254 , si è riunito 
il Consiglio dei Delegati del Consorzio di Bonifica della Sardegna Meridionale, convocato 

con nota prot. n. 14378 del 20 .11.2020, con le modalità e nei termini previsti dall'art.6 del 
vigente statuto consortile per trattare , alle ore 17:45, il punto 10) sotto riportato: 
10) Elezione Consigliere di Amministrazione ai sensi dell'art 7-commi 3 e 4- dello 

Statuto Consortile. 

PRESIEDE: il Presidente dott. agr. Efisio Perra. 

ASSISTONO: il Direttore Generale ing. Pierfrancesco Testa , la dott.ssa Sabrina Mereu in 
qualità di segretario verbalizzante della seduta nonché del presente verbale , 
Sono presenti, in videoconferenza, per il Collegio dei Revisori dei Conti: 

dott. Piero Maccioni (Presidente) ; 

dott. Andrea Clarkson; 
dott. Salvatore Angelo Pinna. 

PREMESSO CHE: 
con Deliberazione n. 17 del 30.11.2020 si è preso atto - ai sensi dell'art 7 - commi 3 e 
4 - dello Statuto Consortile - della incompatibilità al proseguimento della carica del 
Consigliere Stefano Anni; 
con Deliberazione n . 18 del 30.11.2020 si è preso altresì atto dell'insediamento del 
consigliere Ignazio Pir as in sostituzione del Consigliere Anni, ai sensi dell'art.6 -comma 
6 - dello Statuto consortile; 

ACCERTATA l'assenza del Consigliere sig. Curreli Elvio, risultano fisicamente presenti i 
seguenti componenti del Consiglio dei Delegati 

1. Perra Efisio 11. Floris Francesco 

2. Fois Lazzaro 12 . Col ella Michele 

3. Sirigu Beniamino 13. Curreli Mauro 

4. Pittau Sisinio 14 . Lai Sergio 
5. Piras Ignazio 15. Spada Silvestro 

6 . Desogus Tobia 16. Corona Giuseppe 
7. Lancellotti Luigi 17 . Curreli Mauro 
8. Falconi Michele 18. Pisu Massimiliano 
9 . Bachis Giuliano 19. M urgia Paolo 
10. Onnis Giuseppe 20 . Follesa Livio 
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Il Presidente, accertata la presenza di n. 20 consiglieri, proclama valida - ai sensi 
dell'art.6, comma 4, del vigente statuto consortile - la seduta e prosegue con l'esame del 

punto 10 "Elezione Consigliere di Amministrazione ai sensi dell'art 7-commi 3 e 4- dello 
Statuto Consortile". 

Prima delle operazioni di voto il Direttore Generale illustra brevemente quali sono le 
modalità di svolgimento delle elezioni e quali candidati sono eleggibili alla carica di 
Consigliere di Amministrazione. Tutti i candidati Consiglieri Delegati, con l'eccezione dei 
Consiglieri di Amministrazione in carica e del Presidente sono eleggibili ( 1 7 Consiglieri 
eleggibili) . Tutti i Consiglieri Delegati, presenti in aula al momento dell'elezione, possono 
esercitare il diritto di voto (20 consiglieri votanti). Mostra la scheda elettorale nella quale 
sono indicati il nome e cognome dei consiglieri eleggibili mediante attribuzione del voto di 
preferenza. Ricorda infine che, ai sensi del comma 3 dell'art. 7 dello Statuto, ogni 
Consigliere può esprimere una sola preferenza. 

Preliminarmente chiedono la parola i consiglieri Francesco Floris e Beniamino 
Sirigu, comunicando le rispettive candidature. 

Il Presidente invita il Direttore Generale ing. Pierfrancesco Testa a procedere con le 
operazioni elettorali per l'elezione dei n.1 componente del Consiglio di Amministrazione del 
Consorzio secondo quanto previsto all'art.7 - commi 3 e 4 - del vigente statuto consortile. 

Il Direttore Generale, in qualità di Presidente del seggio elettorale, provvede 
preliminarmente alla nomina dei componenti del seggio, composto da un segretario 
verbalizzante (che deve essere un dirigente o dipendente del Consorzio appartenente 
almeno alla sesta fascia funzionale) e due scrutatori individuati tra i consiglieri in carica. 

Si procede, quindi, all'individuazione dei componenti del seggio elettorale per 
l'elezione dei n. l componente del Consiglio di amministrazione del Consorzio che risulta 
così composto: 

Presidente del seggio: 
Segretario verbalizzante: 

Scrutatore 
Scrutatore 

ing. Pierfrancesco Testa, Direttore Generale; 
dott.ssa Sabrina Mereu, funzionario quadro del 
Consorzio; 
Giuseppe Onnis, Consigliere Delegato; 
Tobia Desogus, Consigliere Delegato. 

Il Presidente del seggio comunica che nessun componente del seggio può 
allontanarsi dalla sala durante lo svolgimento delle operazioni elettorali. Viene 
contestualmente allestita una sala adiacente alla sala riunioni ed accessibile unicamente 
da questa che viene individuata come cabina elettorale. 
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Il Presidente di seggio, constatata personalmente l'integrità di ciascuna scheda 

elettorale stampata su carta bianca (di cui si allega fac-simile), contenente nella prima 

facciata l'indicazione della data e del seggio di voto e nell'altra una griglia con i 17 candidati 
eleggibili, con i due scrutatori procede ad autenticarle in numero pari a quello dei 
consiglieri votanti che risultano n. 20, apponendo sulla facciata delle schede stesse 
ciascuno il proprio visto . 

Il Presidente del seggio, dopo aver verificato , insieme agli scrutatori, la regolarità 
dell'urna posta sul tavolo e della sala in cui si svolge la seduta, dichiara insediato il seggio 
e alle ore 18: 15 dà inizio alle operazioni elettorali. 

Viene consegnata, ai singoli consiglieri votanti, uno per volta, la scheda prestampata 

di colore bianco, autenticata dal Presidente del Seggio e dagli scrutatori, relativa 
all'elezione di n. 1 componente del Consiglio di Amministrazione del Consorzio ed una 
matita copiativa. 

Il Direttore Generale, in qualità di Presidente del Seggio, considerata la regolarità 
delle operazioni elettorali e verificato che tutti gli elettori presenti alla seduta abbiano 
votato, alle ore 18:30 dichiara chiuse le operazioni di voto e, assistito dagli scrutatori, dà 
inizio alle operazioni di scrutinio dei voti. 

Ultimate le operazioni di scrutinio ed accertato che nell'urna non sia rimasta alcuna 
scheda da estrarre, il Direttore Generale riscontra i seguenti risultati: 

sig. Francesco Floris 
sig. Livio Follesa 
sig. Beniamino Sirigu 
schede bianche 
totale schede 

Voti validi 5 
Voti validi 1 
Voti validi 11 

3 
20 

Constatata la regolarità di tutte le operazioni svolte, il Presidente del Seggio dichiara 
valido il risultato dello scrutinio e provvede, coadiuvato dagli altri componenti del seggio, 
a riordinare e riporre le schede e il materiale in apposito contenitore. 

Eseguite tutte le operazioni inerenti ed adempiuto a tutte le formalità procedurali 
previste , il Direttore Generale proclama eletto alla carica di componente del Consiglio di 
Amministrazione del Consorzio di Bonifica della Sardegna Meridionale il Consigliere 

Beniamino Sirigu . 

Ai sensi dell'art. 7 , comma 4, del vigente Statuto consortile, il Consigliere Beniamino 
Sirigu dichiara di accettare la carica componente del Consiglio di Amministrazione del 
Consorzio di Bonifica della Sardegna Meridionale. 
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Firma per accettazione del consigliere Sirigu Beniamino eletto componente del 
Consiglio di Amministrazione del Consorzio: 

f.to: Sirigu Beniamino 

Il Presidente del seggio f.to: Pierfrancesco Testa 

Il Segretario verbalizzante f.to: Sabrina Mereu 

Lo Scrutatore (consigliere delegato) f.to: Giuseppe Onnis 

Lo Scrutatore (consigliere delegato) f.to: Tobia Desogus 

Il presente verbale verrà trasmesso, in copia conforme all'originale, ai sensi e per gli effetti 
dell'art. 7 comma 4 del vigente Statuto consortile, all'Assessorato Regionale competente in 
materia di Agricoltura, entro 8 giorno dall 'elezione, nonché affisso per estratto nell'albo 
consortile e pubblicato sul sito internet del Consorzio e della Regione Autonoma della 
Sardegna nei termini previsti dalle norme per la pubblicazione degli atti di cui alla L.R. 
6/2008 e s .m.i .. 

IL DIRETTORE GENERALE 
f.to: Pierfrancesco Testa 

IL PRESIDENTE 
f. to : Efisio Perra 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 
f. to: Sabrina Mereu 
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Controfirma del Direttore Generale (art. 7 - comma 8 dello Statuto consortile vigente). 
L'lng. Pierfranceso Testa, Direttore Generale del Consorzio, tale nominato con Deliberazione Commissariale 
n. 27 del 18 aprile 2018 - resa esecutiva con provvedimento n. 6676 del 10.05.2018 - e successive proroghe, 
che certifica la conformità della presente verbale alle leggi, allo statuto ed ai regolamenti vigenti. 

Cagliari, li 30.11.2020 

È copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Cagliari, li ____ _ 

Si certifica che: 

IL DIRETIORE GENERALE 
f. to: Pierfrancesco Testa 

IL DIRETTORE GENERALE 
f. to: Pierfrancesco Testa 

copia del presente verbale è in pubblicazione all'Albo Pretorio online del Consorzio e nel sito internet della 
regione dal 03.12.2020 per 15 gg. consecutivi, e che la stessa: 

® è stato trasmesso all'Assessorato dell'Agricoltura e Riforma A.P. della Regione Autonoma della Sardegna -
Servizio Territorio Rurale, Agro-Ambiente e Infrastrutture con l'allegata nota. 

O non è stata trasmessa all'Assessorato dell'Agricoltura e Riforma A.P. della R.A.S . in quanto atto non 
soggetto a controllo preventivo ai sensi della L.R. 23.05.2008 n. 6 art. 40. 

Cagliari, li 03.12.2020 

Si certifica che 
pubblicazione. 

Cagliari, li ________ _ 

Visto dell'Organo di Controllo: 

state presentate opposizioni entro 

IL DIRETTORE GENERALE 
f. to: Pierfrancesco Testa 

30 giorni successivi al primo di 

IL DIRETTORE GENERALE 
(ing. Pierfrancesco Testa) 
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